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Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mi1 e vinte e seis, àrs oito horas da

maúã, esta Casa Legislaüva esteve reunida em Sessão Ordinríria" sob a presidência da

Yereadora Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e

';erificando haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os

Yereadores presentes: Erinaldo Correia Rêgo, Francisco Adriano Silva Nogueira, Flaüanildo

Hsnrique Femandes, Janaísa Ingxid de Bessa Queiroz, Rita de Cássia Oliveira Lima, Janduí

Pires Dantas e Francisco Assis de Oliveira, justificou a ausência da Vereadora Maria Alvaueide

oor problemas pessoírs. Na Ordem do Dia leitura do Projelo de Lei no 024/2025 que institui o

Repente (cantoria) como componente da cultura municipal, podendo ser inserido em ações e

programas educacionais, culturais e sociais no âmbito do Município de Doutor Severiano, e dá

outras providências, de autoria do Vereador Erinaldo Conei4 leitura do Parecer Jurídico que

ioi lavorável ao projeto. Iniciadas as discussôes o autor falou que é um projeto de grande

rmportância cultural e social para o nosso município, reconhecendo essa expressão artística

como patrimônio imaterial do nosso povo, o rep€nte e a cantoria fazem parte da nossa identidade

nordestina são manifestações culturais que atravessaÍn gerações, preservando a oralidade,

rriatividade, improviso e a sabedoria popular, este p§eto não apenas recoúece essa tradição,

eras rambém abre a possibilidade de sua inserção em ações e programas educacionais, culturais

: sociais, permitindo que nossÍrs escolas desenvolvam atividades pedagógicas voltadas à

r alorização da cultura popular, incentivando jovens talentos e fortalecendo o sentimento de

reÍencimento cultural, a Vereadora Lucineide Bessa parabenizou pela pÍoposihra, múto

inponante esse resgate cultural pma nosso município, o Vereador Janduí Pires destacou a

:eier-ância da iniciativa para a valorizaçiio da cultura popular no município, ainda fez uma

l+inenagem ao saudoso vereador Neném Leite que era um grande apreciador da cantoria no

::,:nicípio. Colocado em votação o Projeto de Lei no 02412025 foi aprovado por unanimidade

3,:: r'ereadores pÍesentes. Leitura do projeto de Lei n' 002/2026 que dispõe sobre o reajuste do

:i,;o salarial profissional dos profissionais do magistério do Doutor Severiano/RN e dá outras

:rr.r'idências, de autoria do Executivo Municipal, leitura do Parecer Jurídico que foi favorável

3.-r projeto. Iniciadas as discussões o Vereador Erinaldo Coneia falou que §e trata de uma

::::eria recorrente, apreciada anualmente por esta Cas4 em cumprimento à legislação federal
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que estabelece o piso nacional da categoria, ressaltou que, embora o percentual de reajuste

mútas vezes não represente um aumento expressivo, ele é significativo para os profissionais da

educação, pois contribui para a valorização da classe, reconhecendo o papel frrndamental dos

professores na formação das futuras gerações, o Vereador Francisco Assis parabenizou a gestão

pelo P§eto, e falou que investir na valorizaçiio dos profissionais é investir diretamente na

qualidade da educação, a Vereadora Rita de Crássia destacou que toda luta pela educação é

viilida, que venha muito ais projetos como esse, parÍr valorizar a educação. Colocado em votação

o Projeto de Lei no 002/2026 foi aprovado por unarrimidade dos vereadores presentes. Leitura

da Moção de Pesar a família de Maria Zilrna Femandes, de autoria do Vereador Flavianildo

Henrique, que falou que não poderia deixar de registrar o profirndo sentimento pelo falecimento

de Zilma Fernandes, uma pessoa tão estimada e que marcou de forma significativa a história

do município, manifestou solidariedade à família enlutada, rogando a Deus que conforte seus

corações neste momento de dor, e solicitou que a Moção de Pesar fosse encaminhada aos

familiares como forma de recoúecimento e rcspeito por tudo o ela representou para o

Município, o Vereador Erinaldo Correia parabenizou o autor e falou que esse tipo de matéria

sempre traz a lembrança de alguém que foi grande para o Município. Colocado em votação a

Moção de Pesar foi aprovada por unaaimidade. Leitura do Requerimento n'001/2026 que

requer a comtrução de calçamento no Sítio Caatingueir4 de autoria do Vereador Janduí Pires.

Iniciadas as discussões o vereador autor ressaltou que os moradores enfrentam dificuldades

constantes, especialmente no período chuvoso, onde se toma de dificil acesso, prejudicando o

tráfego de veículos. Colocado em votação o Requerimento n' A0112026 foi aprovado por

unanimidade dos vereadores presentes. Leitura das atas das sessões anteriores 84ü, 841 e 842",

todas aprovadas por unanimidade. Não havendo nada mais a lratar a Presidente declarou

encerrada a Sessão, e ordenou a mim que lavrasse a pÍesente ata, a qual vai assinada por mim,

pela Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. Plenrírio Antônio Evangelista Pessoa

em 09 de fevereiro de 2026.
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Vice-Presidente

1" Secretário:
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I
I
I
(

I
I
(

{

I

(

I

I

I

,-ViÀ

4

./) -


